2022年度 (ねんど)　災害 (さいがい)多言語 (たげんご)支援 (しえん)センター (せんたー)設置 (せっち)・運営 (うんえい)訓練 (くんれん)
参加 (さんか)申込書 (もうしこみしょ)

 日 (にち) 時 (じ) 　2022年 (ねん)10月 (がつ)23日 (にち)（日 (にち)）　9時 (じ)30分 (ふん)から11時 (じ)30分 (ふん)まで（予定 (よてい)）
 場 (ば) 所 (しょ) 　自宅 (じたく)（オンライン (おんらいん)で参加 (さんか)します）
 内 (ない) 容 (よう) 　Mウイング (ういんぐ)とオンライン (おんらいん)（Zoom）でつなげて、
翻訳 (ほんやく)＜＝日本語 (にほんご)から外国語 (がいこくご)にする＞に協力 (きょうりょく)してもらいます。
Zoom、メール (めーる)、WORD、EXCELを使 (つか)います。
申込先 (もうしこみさき)  長野県 (ながのけん) 県民 (けんみん)文化部 (ぶんかぶ) 文化 (ぶんか)政策課 (せいさくか) 多文化 (たぶんか)共生 (きょうせい)・パスポート室 (ぱすぽーとしつ)
Email　tabunka-c@pref.nagano.lg.jp

◆９月 (がつ)21日 (にち)（水曜日 (すいようび)）までに申 (もう)し込 (こ)んでください。
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